



Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal
Szociális és Egészségügyi Osztály

Cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.
Postacím: 1518 Budapest, Postafiók:10
Web: www.ujbuda.hu

Ügyiratszám: IV-319-137/2024
Ügyintéző: Corti Klaudia
Telefon: 0670-518-6332
Tárgy: hidegpult szortiment bevezetése

dr. Próhrléné Hehl Éva igazgató asszony részére

Újbudai Teleki Blanka Általános Iskola
Budapest
Bikszádi u. 61-63.
1119

Tisztelt Igazgató Asszony!

Tájékoztatom, hogy a közétkeztetéssel kapcsolatos XVI-20-15/2023. ügyiratszámú, 2023. augusztus 16-án kelt Vállalkozási Szerződés XVI/29/2/2024. ügyiratszámú, 2024. augusztus 2-án kelt 1. sz. módosítás alapján **2024. november 18-tól** az Önök iskolájába is **bevezetésre kerül a hidegpult szortiment** kínálat.

A hidegpult szortiment kínálatát a normál „A”-„B” menü kiegészítéseként, önkiszolgáló jelleggel tudják igénybe venni az ebédre befizetett gyermekek. A szolgáltatáshoz szükséges infrastrukturális feltételeket a közétkeztetési szolgáltató, Pannon Menza Kft. biztosítja saját költségére. Szintén a közétkeztetési szolgáltató feladata a tálalókonyha személyzetén keresztül az ételek/élelmiszerek kihelyezése és szükség szerint a pótlásról való gondoskodás.

A hidegpult naponta változó kínálatot – harmonizálva az „A”-„B” menü ételeivel – nyújt a gyermekek részére. A hidegpult szortiment napi rendszerességgel az alábbiakat kínálja:

- minden nap egyféle zöldség és egyféle gyümölcs vagy kompót és egyféle saláta öntettel vagy savanyúság,
- hetente kétféle naponta szeletelt kenyér vagy kalács, vaj, vagy margarin, egyéb krém, lekvár, méz.

A mindenkori kínálatról (az allergénekről, összetevőkről) napi bontásban a hidegpultra kihelyezett tájékoztató ad információt a gyermekek részére. A hidegpultban kínált ételek mennyiségét a naponta, ebédre befizetett gyerekek létszámának megfelelően biztosítja a közétkeztetési szolgáltató.

Bízunk abban, hogy a bevezetésre kerülő hidegpult kínálat népszerű lesz a gyermekek körében és elősegíti az Újbudán felnövekvő nemzedék egészségnevelését, a tudatos táplálkozási magatartás kialakítását.


Ezúton is köszönöm Igazgató Asszony együttműködését, továbbá kérem, hogy az újonnan bevezetett szolgáltatással kapcsolatosan szíveskedjék tájékoztatni a gyermekeket, szülőket.

Segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2024. november 11.

Tisztelettel




Petra Tünde
osztályvezető

Kapja:
Dél-Budai Tankerületi Központ
ÚJBUDA GAMESZ